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Zahrada v přírodním stylu pro MŠ Horní Ředice
Od srpna 2022 připravovala obec Horní Ředice projekt na zahradu u nové školky tak, aby mohla být podána žádost o dotaci na Státní fond životního prostředí ČR, do výzvy Přírodní zahrady.
Byl zpracován návrh přírodní zahrady, se kterým byli seznámeni rodiče dětí navštěvující školku, návrh byl vyvěšen na nástěnce školky a diskutován na osobním setkání s rodiči.
V říjnu 2022 byla žádost o dotaci podána a v únoru 2023 bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 424 744,78 Kč. Celková investice je 499 699,75 Kč, dotace činí 85 %.
Realizace zahrady proběhne od března do listopadu 2023.

Cíl projektu a popis zahrady
Cílem tohoto projektu a jeho realizace je reagovat na změny klimatu, a to přijetím některých adaptačních opatření. Jedním z nich je založení přírodní zahrady, která bude sloužit environmentální výuce ve venkovním prostředí a podpoří biodiverzitu v dané lokalitě. V zahradě vznikne několik nových biotopových prvků (broukoviště, hmyzí domek, květinové záhony, dešťová zahrádka, suťoviště – stanoviště pro suchomilné živočichy). Dále zde budou umístěny vyvýšené záhony a kompostér. Vyvýšené záhony budou zavlažovány z retenční nádrže, která byla zřízena již při samotné výstavbě mateřské školy. Vzhledem k absenci jakéhokoli přístřešku či zastíněné části v zahradě bude v centrální části zahrady umístěna stínící plachta z přírodního materiálu.
Zahrada je navržena v souladu s principy přírodních zahrad – zadržení vody v krajině, kompostování a vrácení organické složky do půdy, mulčování – šetrné zacházení s půdou. Je kladen velký důraz na rozmanitost a přírodní materiály.
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